

## Vážení architekti a projektanti,

je tu nový rok a stavebná sezóna už vykukuje spoza rohu. Než však začne, máme dosť času pozrieť sa, čo je na trhu nové a aké sú aktuálne trendy. Koniec zimy bude v znamení veľtrhov a podujatí, na ktorých sa s vami radi stretáme.

*Tím Xella SK*

## Zapište si do diára veľtrh Coneco

40. ročník medzinárodného veľtrhu stavebníctva prebehne **27. - 30. marca 2019**. Veľtrh CONECO každoročne prináša nové trendy v stavebníctve aj v architektúre. Pod jednou strechou nájdete všetko potrebné pre stavbu a rekonštrukciu. Pre záujemcov o materiál bude pripravená **predajná akcia**.



Prijmite naše pozvanie na **stavebný veľtrh**

 **CONECO**

výstaviisko **INCHEBA EXPO BRATISLAVA**

**27. - 30. 3. 2019**

streda - sobota 9.00 - 18.00 hod.

**Hala D, stánok 230**

Tešíme sa na Vás.  
obchodný tím Xella SK

## Bliži sa uzávierka súťaže pre mladých architektov

Nejlepší nápad občas príjde na poslednú chvíľu. Studenti architektúry sa môžu do našej súťaže prihlasovať už len do 25. února. Letos majú za úkol spracovať návrh multifunkčnej

## Bliži sa uzávierka súťaže pre mladých architektov

Nejlepší nápad občas príjde na poslednú chvíľu. študenti architektúry sa môžu do našej súťaže prihlasovať už len do 25. února. Letos majú za úlohu spracovať návrh multifunkčnej budovy v zaujímavej lokalite. A zasadiť ju do stávajúceho kontextu centra Czech Photo Centre a technologického centra CyberDog. Mohú tiež prihlásiť fotografie s uplatnením svojho návrhu.

Porota sa nad ich prácami zídu 12. - 13. marca a opäť ju tvoria renomovaní architekti Česka i Slovenska. Účasť prisľúbili Jakub Cígler, Jaromír Veselák, Tomáš Cisár, Hana Smitková. Za Slovenskú republiku Peter Moravčík, Ivan Kubík a Imrich Pleidel.

Ich hodnotenie je nepochybne cennou spätnou väzbou k študentským prácam a umiestnenie v súťaži sa stáva významnou konkurenčnou výhodou pre budúcu prácu študentov.

**Bližšie informácie o súťaži**

## Odborné prednášky

Chcete mať prehľad o novinkách a trendoch v stavebníctve? V tomto roku sa môžete tešiť na nové témy v rámci webinárov a tiež sa budeme zúčastňovať konferencií organizovaných spoločnosťou ASICE v rôznych mestách. Na jeseň opäť pripravujeme našu konferenciu - Ytong Dialóg.



**Kalendár plánovaných podujatí**

## Premena z brownfieldu na multifunkčné centrum s hotelom

Ešte pred pár rokmi tu bola prepadnutá strecha, opustené budovy, popraskané omietky. Bývalá renesančná pevnosť v obci Chrastná (časť mesta Osečná) bola jedným z objektov, ktoré Liberecký kraj evidoval na zozname brownfields, teda zanedbaných a nevyužívaných

## Premena z brownfieldu na multifunkčné centrum s hotelom

Ešte pred pár rokmi tu bola prepadnutá strecha, opustené budovy, popraskané omietky. Bývalá renesančná pevnosť v obci Chrastná (časť mesta Osečná) bola jedným z objektov, ktoré Liberecký kraj evidoval na zozname brownfields, teda zanedbaných a nevyužívaných areálov. Dnes už pevnosť vyzerá na nepoznanie.



Prestavba hospodárskych budov na ubytovacie zariadenie s niekoľkými sálami a reštauráciou začala vo februári 2016. Obišla sa úplne bez dotácií, čo sa nakoniec ukázalo ako výhoda - investor sa pri výbere dodávateľov nemusel orientovať na najlacnejšie firmy a materiály, ale mohol si vybrať tie kvalitné. Medzi ne patrili taktiež priečkové tvárnice zo systému Ytong a minerálne dosky Multipor od toho istého výrobcu.

[Pozrite si unikátnu rekonštrukciu](#)



Odpovede na Vaše najčastejšie otázky

[Ukázať](#)

### Podklady pre projektovanie

Uľahčite si spracovanie projektovej dokumentácie

[Viac](#)





Odpovede na Vaše najčastejšie otázky

[Ukázať](#)

## Podklady pre projektovanie

Uľahčíte si spracovanie projektovej dokumentácie

[Viac](#)



Tak čo? Pomohli sme vám so stavbou? Dajte nám vedieť e-mailom alebo na [Facebooku](#).

YTONG

sílka

multi<sup>per</sup>

# Xella Slovensko, spol. s r.o.

IČ: 31 445 799

tel.: 046/ 518 85 51

Toto obchodné oznámenie bolo zaslané na vašu adresu { \$email } z Xella CZ, s.r.o. pretože ste prihlásený/á k odberu newsletteru YTONG news. Ak už nechcete dostávať tento newsletter, môžete si ho [odhlásiť tu](#).